



Сотрудник следственного управления принял участие в международной научно-практической конференции

Заместитель руководителя следственного отдела по Прикубанскому округу города Краснодара Олег Дубовик принял участие в международной научно-практической конференции на тему «Актуальные проблемы судебной, правоохранительной, правозащитной, уголовно-процессуальной деятельности и национальной безопасности». Мероприятие проходило на базе кафедры уголовного процесса юридического факультета имени А.А.Хмырова Кубанского государственного университета.

В конференции также приняли участие, как в очном, так и в дистанционном режимах видные российские ученые, преподаватели, практические работники и аспиранты, а также зарубежные ученые из Азербайджанской и Кыргызской Республик, Республик Беларусь, Казахстан и Сербия. Представитель ведомства выступил с докладом на тему «Формы взаимодействия представителя потерпевшего со следователем», в которой отразил наиболее актуальные вопросы тактики взаимодействия и возникающие проблемы.

Изображения



06 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1554739>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
